MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: CypukoBa, 12/26
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 5194.1
Pac4yeTHas nnowaab: 76.9

B T.4. nfowaab

nogsana: 76.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 354093 * 43/5194.1 = 2931.40
Am = 2931.40*0.012 = 35.18

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cpn =258489 *43/5194.1 = 2139.93
Pn (nogsan) = 2139.93*06 *1.2*2= 3081.50

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 35.18 + 1536 + 5135.83 ) * 399/1000 = 2676.10
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMNMeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 35.18 + 1536 + 3081.50 ) * 399/ 1000 = 1856.42

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 1856.42 * 76.9 = 142758.70

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 2676.10 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 142758.70 = 142758.70

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 35689.68 + 7137.94
Bropoi nnatex : (25%) 35689.68 + 7137.94
TpeTtuit nnaTex : (25%) 35689.68 + 7137.94
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 35689.68 + 7137.94

Wtoro Ann : 142758.70 + 28551.74 =

171310.44
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MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Crtpoutenen, 2
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 2553.3
Pac4yeTHas nnowaab: 49.2

B T.4. nfowaab

nogsana: 49.2

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / So

CB =247396 * 43/ 2553.3 = 4166.38
Am = 4166.38 * 0.012 = 50.00

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03dhPULMEHT KOMAOPTHOCTH (NoaBan)
= 1.2 - 6a30BbIN KO3PPULMEHT
Kr= 2.6 - KO3hPULIMEHT rpafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cp = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn =141016 * 43/ 2553.3 = 2374.84
Pn (nogsan) = 237484706 *1.2*26=
4445.70

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 50.00 + 1536 + 7409.50 ) * 399/1000 = 3589.20
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3589.20*1*1*0.4= 1435.68
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMATNBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3hPULMEHT MOHKEHNA apeHAHOM nnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 50.00 + 1536 + 4445.70 ) * 399/1000 = 2406.65

ApeHfHas nnata 3a 1 k.M nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoags
An1(q) = 962.66 * 1 = 962.66

lopoBas apeHgHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 2406.65*49.2 = 118407.18

lFopoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 962.66 ©49.2 = 47362.87

opoBas apeHfHas nnata 3a noMelleHue, pacnos. Ha otTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)
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Ann(6es nogsana) = 3589.20 * 0.00 = 0.00

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1435.68 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHgHas nnaTta 3a noMelleHve ¢ nogeanom 6e3 Q coctaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 118407.18 = 118407.18

loposas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 noggsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 47362.87 = 47362.88

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIit NNaTex : (25%) 11840.72 + 2368.14
Btopoii nnatex : (25%) 11840.72 + 2368.14
TpeTun nnatex : (25%) 11840.72 + 2368.14
YeTBepThIN

nnaTex : (25%) 11840.72 + 2368.14

WTtoro Ann : 47362.88 + 9472.56

56835.44
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MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BacunucuHa, 8
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 13863.2
Pac4yeTHas nnowaab: 12

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =1970540 * 43/ 13863.2 = 6112.10
Am = 6112.10 *0.012 = 73.35

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 26 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctommocTs) / So

Cn =1804294 * 43/13863.2 = 5596.45
Pn (Bbilwe nogsana) = 55696.45*1.0*1.2*26 = 17460.92

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 73.35 + 1536 + 17460.92 ) * 399 /1000 = 7609.04
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 7609.04*1*1*0.4= 3043.62
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM NnaThbl

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a noMeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 7609.04 * 12.00 = 91308.48

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(g) =  3043.62 * 12.00=  36523.44

KBapTtanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 9130.86 + 1826.17
Btopon nnartex : (25%) 9130.86 + 1826.17
TpeTtuit nnaTex : (25%) 9130.86 + 1826.17
YeTBepThiii

nnaTex : (25%) 9130.86 + 1826.17

WToro Ann : 36523.44 + 7304.68 = 43828.12



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BanakupeBa, 25
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 2490.3
Pac4yeTHas nnowaab: 1

B T.4. nfowaab

nogsana: 1"

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs = 362381 *43/2490.3 = 6257.23
Am = 6257.23 *0.012 = 75.09

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03dhPULMEHT KOMAOPTHOCTH (NoaBan)
= 1.2 - 6a30BbIN KO3PPULMEHT
Kr= 2.6 - KO3hPULIMEHT rpafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cp = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp =315271*43/2490.3 = 5443.78
Pn (nogsan) = 5443.78* 0.6 *1.2*2.6 = 10190.76

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nroLaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 75.09 + 1536 + 16984.59 ) * 399 /1000 = 7419.68
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMMeHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 7419.68*1*1*0.4 = 2967.87
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KannTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM NnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 75.09 + 1536 + 10190.76 ) * 399/ 1000 = 4708.94

ApeHfHas nnata 3a 1 k.M nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoags
An1(q) = 1883.58 * 1 = 1883.58

lopoBas apeHgHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anog = 4708.94 * 11 = 51798.34

lFopoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1883.58 * 11 = 20719.38

opoBas apeHgHas nnaTta 3a noMelleHue, pacnos. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 7419.68 * 0.00 = 0.00
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lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2967.87 * 0.00 = 0.00

loposas apeHgHas nnarta 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 51798.34 = 51798.34

lopgoBasi apeHaHas nnata 3a NoMeLLEeHVe ¢ noaBariom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 noggana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 20719.38 = 20719.40

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIit NNaTex : (25%) 5179.85 + 1035.97
Btopoi nnatex : (25%) 5179.85 + 1035.97
TpeTuit nnaTex : (25%) 5179.85 + 1035.97
YeTBepThIN

nnaTex : (25%) 5179.85 + 1035.97

Wtoro Ann : 20719.40 + 4143.88 = 24863.28
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MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: CeBepHas, 9-6
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 2627.7
Pac4yeTHas nnowaab: 40.6

B T.4. nfowaab

nogsana: 40.6

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / So

CB = 274147 * 43/ 2627.7 = 4486.17
Am = 4486.17 * 0.012 = 53.83

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03dhPULMEHT KOMAOPTHOCTH (NoaBan)
= 1.2 - 6a30BbIN KO3PPULMEHT
Kr= 2.6 - KO3hPULIMEHT rpafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cp = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn =180937 * 43/ 2627.7 = 2960.87
Pn (nogsan) = 2960.87*0.6 *1.2*26=
5542.75

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.83 + 1536 + 9237.91)* 399/1000 = 4320.27
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4320.27*1*1*04 = 1728.11
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMATNBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3hPULMEHT MOHKEHNA apeHAHOM nnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 53.83 + 1536 + 5542.75)* 399 /1000 = 2845.90

ApeHfHas nnata 3a 1 k.M nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoags
An1(q) = 1138.36 * 1 = 1138.36

lopoBas apeHgHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 2845.90 * 40.6 = 115543.54

lFopoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1138.36 *40.6 = 46217.42

opoBas apeHfHas nnata 3a noMelleHue, pacnos. Ha otTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)
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Ann(6es nogsana) = 4320.27 * 0.00 = 0.00

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1728.11 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHgHas nnaTta 3a noMelleHve ¢ nogeanom 6e3 Q coctaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 115543.54 = 115543.54

loposas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 noggsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 46217.42 = 46217.44

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIit NNaTex : (25%) 11554.36 + 2310.87
Btopoii nnatex : (25%) 11554.36 + 2310.87
TpeTun nnatex : (25%) 11554.36 + 2310.87
YeTBepThIN

nnaTex : (25%) 11554.36 + 2310.87

WTtoro Ann : 46217.44 + 9243.48

55460.92
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MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: NecHon, JlecHasn, 10A,nuT.AA1
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 3131.6

Pac4yeTHas nnowaab: 25.6

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =233570*43/3131.6 = 3207.15
Am = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 0.8 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctommocTs) / So

Cn=180519 *43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbilwe nogsana) = 2478.71*1.0*1.2*0.8 = 2379.56

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 38.49 + 1536 + 2379.56 ) * 399/1000 = 1577.67
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 1577.67 * 25.60 = 40388.35

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 10097.09 + 2019.42
Bropoi nnatex : (25%) 10097.09 + 2019.42
TpeTtuit nnaTex : (25%) 10097.09 + 2019.42
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 10097.09 + 2019.42

Wtoro Ann : 40388.35 + 8077.67 = 48466.02
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MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Ctpoutenen, 30B
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 543.8

PacuyeTHas nnowagb: 295.7

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCcTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =52501*43/543.8 = 4151.42
Am = 4151.4270.012 = 49.82

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULMNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA ITAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =49876 *43/543.8 = 3943.85
Pn (Bbiwe noggana) = 394385*1.0*1.2*26 = 12304.81

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 49.82 + 1536 + 12304.81 ) * 399 /1000 = 5542.36
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 55642.36 * 29570 = 1638875.84

KBapTtanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 409718.96 + 81943.79

Btopon nnatex : (25%) 409718.96 + 81943.79

TpeTtuit nnaTex : (25%) 409718.96 + 81943.79

YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 409718.96 + 81943.79
Wroro Ann : 1638875.84 + 327775.16 =

1966651.00
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MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OpbeBel, MuxanbkoBa, 6A
ApeHpatop: -—-

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 34

Pac4yeTHas nnowaab: 34

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOMMOCTb) / So

Cs=3540.4*43/34 = 4477.56
Am = 4477.56 * 0.012 = 53.73

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULMNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIi TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3PPULMEHT
Kr= 1.7 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cp: Cp = (pevictBuTensHasa ctoumocTs) / So

Cn=3151%43/34 = 3985.09
Pn (Bbilwe nogsana) = 3985.09*1.0*1.2*1.7= 8129.58

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLiaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.73 + 1536 + 8129.58 ) * 399/1000 = 3878.00
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3878.00 * 34.00 = 131852.00

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIit NNaTex : (25%) 32963.00 + 6592.60
Btopoii nnatex : (25%) 32963.00 + 6592.60
TpeTuin nnaTex : (25%) 32963.00 + 6592.60
YeTBepThIN

nnaTex : (25%) 32963.00 + 6592.60

Wtoro Ann : 131852.00 + 26370.40 =

158222.40
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MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BoksanbHbii, 1
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 357.2
Pac4yeTHas nnowaab: 195.6

B T.4. nfowaab

nogsana: 11.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =53899 *43/357.2 = 6488.40
Am = 6488.40 * 0.012 = 77.86

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTK (MoABan)

= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 3.5 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CToUMoCTb) / So

Cp=18898*43/357.2 = 2274.96

Pn (Bbiwe noggana) = 227496 *1.0*1.2*35= 9554.83
Pn (nogean) = 227496 *0.6 *1.2*3.5=

5732.90

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 77.86 + 1536 + 9554.83 ) * 399/1000 = 4456.31
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4456.31*1*1*0.6 = 2673.79
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM nnaTbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 77.86 + 1536 + 5732.90 ) * 399/1000 = 2931.36

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaau nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1758.82* 1 = 1758.82

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2931.36 *11.9= 34883.18

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1758.82 *11.9 = 20929.96

lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelueHune, pacnos. Ha ot™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :



13

Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)
Ann(6e3 noagana) = 4456.31 * 183.70 = 818624.15

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2673.79 * 183.70 = 491175.22

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 818624.15 + 34883.18 = 853507.33

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 491175.22 + 20929.96 = 512105.20

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 128026.30 + 25605.26
Btopon nnarex : (25%) 128026.30 + 25605.26
TpeTun nnatex : (25%) 128026.30 + 25605.26
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 128026.30 + 25605.26

WToro Ann : 512105.20 + 102421.04

614526.24
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MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: [BopsiHckas, 5/1
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 4749.2
Pac4yeTHas nnowaab: 130.5

B T.4. nfowaab

nogsana: 130.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =379074 *43/4749.2 = 3432.20
Am = 3432.20*0.012 = 41.19

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 45 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cpn =227396 *43/4749.2 = 2058.88
Pn (nogsan) = 2058.88*0.6 *1.2*45=
6670.77

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 41.19 + 1536 + 11117.95) * 399/ 1000 = 5065.36
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 41.19 + 1536 + 6670.77 ) * 399/1000 = 3290.94

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 3290.94 * 130.5=  429467.67

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 5065.36 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 +  429467.67 = 429467.68

KeapTanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 107366.92 + 21473.38
Btopoi nnatex : (25%) 107366.92 + 21473.38
TpeTun nnatex : (25%) 107366.92 + 21473.38
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 107366.92 + 21473.38

WToro Ann : 429467.68 + 85893.52 =

515361.20
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MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Mwupa, 39
ApeHpatop: -
O6Lwasn nnowanb

30aHus: 3191.8
Pac4yeTHas nnowaab: 28.9

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =287536 *43/3191.8 = 3873.69
Am = 3873.69 * 0.012 = 46.48

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 3.5 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctommocTs) / So

Cn =204150 *43/3191.8 = 2750.31
Pn (Bbilwe nogsana) = 2750.31*1.0*1.2*3.5= 115651.30

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.48 + 1536 + 11551.30 ) * 399 /1000 = 5240.38
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5240.38 * 28.90 = 151446.98

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 37861.75 + 7572.35
Bropoi nnatex : (25%) 37861.75 + 7572.35
TpeTtuit nnaTex : (25%) 37861.75 + 7572.35
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 37861.75 + 7572.35

Wtoro Ann : 151447,00 + 30289.40 = 181736.40
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MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Cyporoackoe wW., 27K, ant.A
ApeHparop: -

O6uwas nnowaab

30aHus: 801.4

PacueTtHasa nnowaab: 531

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =143550 * 43/801.4 = 7702.33
Am = 7702.33 7 0.012 = 92.43

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 pMUMEHT kompopTHOCTY (1-bI 3TAX U BbILLE)
A= 1.2 - 6a30BhbIN KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KO3(P(PUUMEHT rPadoCTPOEHUSI

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cn =99050 *43/801.4 = 5314.64
Pn (Bbilwe nogsana) = 5314.64*1.0*1.2*2= 12755.14

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 92.43 + 1536 + 12755.14 ) * 399 /1000 = 5739.04
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLUIA KOIPDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5739.04*1*1*0.6= 3443.42
Q= 1 - KOA(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONeKu
Kkp= 1 - KO3 (PMUMEHT KanMTanbHOro pemoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMEHT NOHKEHNS apeHAHOoW nnaThbl

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a noMeLleHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5739.04 * 531.00 = 3047430.24

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(q) =  3443.42* 531.00=  1828456.02

KBapTtanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 457114.01 + 91422.80
Btopon nnatex : (25%) 457114.01 + 91422.80
TpeTtuit nnatex : (25%) 457114.01 + 91422.80
YeTBepThiii

nnaTex : (25%) 457114.01 + 91422.80

WToro Ann : 1828456.04 + 365691.20 = 2194147.24



